Nummer: 100-4150

Beschreibung:

Gewerbeschau November 1997

Datum: 1997-11

Fotograf: Zoller, Hugo

Donator:

Titel:

Original Farbfotografie

Alte Rubrik:

Sachbegriff: Gewerbeausstellung 1997

Klassifikation: 84.04 Gewerbe, Markt

Ortsregister:

Namensregister: Manser, Ursula / Manser, Bruno



Nummer: 100-7810

Datum: 1998

Fotograf:
Donator:
Titel:

Original Farbfotografie

Alte Rubrik:
Sachbegriff: Raiffeisenbank

Klassifikation: 84.04 Gewerbe, Markt

Ortsregister:

Namensregister: Manser, Bruno

Personal Raiffeisenbank Mörschwil, Herbst 1998, Schulstrasse 1



Nummer: 100-7811

Datum: 1998

Fotograf:
Donator:
Titel:

Original Farbfotografie
Alte Rubrik:
Sachbegriff: Raiffeisenbank

Klassifikation: 84.04 Gewerbe, Markt

Ortsregister:

Namensregister: Manser, Bruno

Personal Raiffeisenbank Mörschwil, Herbst 1998, Schulstrasse 1



Nummer: 100-7812

Datum: 1998

Fotograf:
Donator:
Titel:

Personal Raiffeisenbank Mörschwil, Herbst 1998, Schulstrasse 1

Original Farbfotografie

Alte Rubrik:

Sachbegriff: Raiffeisenbank

Klassifikation: 84.04 Gewerbe, Markt

Ortsregister:

Namensregister: Manser, Bruno



Nummer: 100-7813

Datum: 1998

Fotograf:
Donator:

Personal Raiffeisenbank Mörschwil, Herbst 1998, Schulstrasse 1

Original Farbfotografie

Alte Rubrik: Paiffoicophar

Sachbegriff: Raiffeisenbank

Klassifikation: 84.04 Gewerbe, Markt

Ortsregister:

Titel:

Namensregister: Manser, Bruno

